 
Agradecemos seu contato e interesse no Curso de Férias a Cavalo!

Durante cinco dias, das 8h30 às 17hs, as crianças participam de passeios a cavalo e charrete, gincanas, oficinas e brincadeiras em companhia de monitores e recreadores altamente qualificados (Equipe Kataventu’s), com direito a almoço e lanche da tarde. 
Além disso, para aqueles acostumados apenas à rotina na cidade, o “Férias a Cavalo” é uma ótima oportunidade para conhecer a vida no campo. Temos no Centro Hípico uma ‘fazendinha’ para as crianças, com pôneis, cabritas, coelhos, vaca e bezerrinho, o que desperta nelas o respeito e cuidado pelos animais. É a ocasião de relembrar antigas brincadeiras, tendo como principal tema, o Cavalo!

Turmas:

Semana 1 – de 11 a 15/01
Semana 2 – de 18 a 22/01
Semana 3 – de 25 a 29/01
    O custo é de R$ 425,00/ semana, concedemos desconto para irmãos de 10%.  O pagamento poderá ser feito preferencialmente através de depósito bancário (total ou parcial se efetuado antes de janeiro) conforme dados abaixo, o que garante a vaga da criança, ou no início da semana escolhida. No entanto pedimos que a ficha de inscrição que segue em anexo seja devidamente preenchida e entregue com antecedência.

Banco Itaú - 341

Agencia: 9381

CC: 20.320-8

Serguei Fofanoff

109.057.868-74

Estamos à sua inteira disposição para eventuais dúvidas ou esclarecimentos.

Será um grande prazer tê-los conosco durante as Férias!

Atenciosamente,

